

Producteur/Marque

Kylie Minogue Wines

Depuis l'entrée fracassante de The Loco-motion dans les hit-parades en 1987, Kylie Minogue a vendu plus de 80 millions d'albums, s'est classée 34 fois dans le top 10 et a enregistré 7 tubes numéro un. En 2020, l'icône pop a voulu sortir des sentiers battus en lan ant Kylie Minogue Wines, qui a été très bien accueilli dans le monde entier et a même fait de Kylie Minogue Wines la marque de rosé la plus vendue au Royaume-Uni en très peu de temps. Désormais, Kylie Minogue Wines est vendue dans 31 pays. Chaque vin est sélectionné de fa on magistrale en termes de fruit, d'intensité et de qualité et porte la signature personnelle de Kylie. Ces dernières années, cette marque lifestyle a connu un succès remarquable grâce à un portefeuille unique - du glamour Prosecco au sparkling sans alcool, en passant par de délicats vins rosés.

Kylie Minogue Wines, 2022

Kylie Minogue Côtes de Provence Rosé

Pays Région France Provence

Cépages

Grenache, Cinsault, Syrah, Rolle

Température de service

10 - 12°C

Info allergènes Teneur en alcool

Contient des sulfites 12.5%

Caractère

Une robe rose pâle élégante qui révèle des arômes séduisants de pamplemousse rose, d'orange sanguine et de fleur d'amandier. Frais, sec et joliment structuré en bouche avec des fruits piquants qui offrent une longue finale minérale et soyeuse.

Type de vin





rés Les fruités

